

В Норильске перед судом предстанет женщина по обвинению в незаконной организации и проведении азартных игр



Следственным отделом по городу Норильск ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летней жительницы города Норильск. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны).

По версии следствия, в сентябре 2020 года подозреваемая, действуя умышленно, из корыстных побуждений, с целью извлечения дохода приискала нежилое помещение, расположенное по улице Нансена, города Норильск. В помещении женщина разместила 2 монитора и 12 игровых аппаратов, после чего в октябре 2020 года организовала систему доступа посетителей в незаконно созданное игорное заведение и проводила азартные игры вне игорных зон.

Незаконная деятельность подозреваемой была пресечена в результате совместных действий следователей ГСУ и сотрудников отдела экономической безопасности и противодействия коррупции Отдела МВД России по городу Норильск.

В ходе расследования уголовного дела от подозреваемой поступило ходатайство об освобождении ее от уголовной ответственности и назначении ей меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

С учетом того, что подозреваемая впервые совершила преступление небольшой тяжести, в ходе следствия признала свою вину и раскаялась в содеянном, возместила вред, причиненный преступлением, путем пожертвования денежных средств в КГКУ «Норильский детский дом» уголовное дело направлено в суд с ходатайством о его прекращении и назначении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

02 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1512225>